

# 3岁男孩小手卷进绞肉机

## 事发北仑高塘菜场

□记者 黄金 通讯员 周翔 丁强

昨天上午,在北仑高塘菜场,3岁男孩小阳阳的左手被绞进绞肉机内。现场血肉模糊,救援人员赶到后,不得不将绞肉机的钢管拆卸下来,送到医院再进行破拆。截至昨晚9点多,小阳阳还在医院进行手术。

### 事发 绞肉机“咬”了手

昨天上午8点多,一声孩子的惨叫声,惊醒了正在做生意的严女士,她回头一看,小阳阳的左手被卡在自家摊位上的绞肉机里。

严女士急忙把绞肉机的电源拔掉,但是为时已晚,小阳阳的左手已经被绞到绞肉机里面去了。闻讯而来的阳阳妈妈看到孩子这样后不知所措,不停地说:“我家阳阳才3岁啊,怎么办啊。”随后,有人拨打了119报警电话。

事后,摊主严女士告诉记者,早上她两岁多的女儿要来菜场玩,她就带来了,随后,旁边摊主的儿子阳阳也来找她女儿一起玩。当时女儿要吃泡面,她泡好后就让女儿坐在摊位的桌上

吃,上面铺了一张席子,阳阳跟着她在上面一起玩。

“我用绞肉机绞完肉后,准备去拔电源的。谁知道就一眨眼的工夫,我回头就发现小孩子趴在绞肉机旁,我赶紧过去抱他,但是已经晚了,发现他的左手已经伸进去了。我赶紧把电源拔了。”严女士说。

摊主何女士就在出事摊位的斜对面。她说当时大家都比较忙,没注意到小孩子的情况。直到听到小孩的叫声,才发现这吓人的一幕。“我吓得手都发抖了,平时也看到两个小孩一起玩,没想到转眼就变成这样了。”

### 抢救 紧急送医院破拆抢救

昨天上午8点39分,宁波消防支队北仑消防中队接到报警。北仑消防中队接警后火速出动两辆消防车12名消防官兵赶赴现场救援。

8点51分,北仑消防中队救援人员赶到事发地点,发现小男孩左手手掌整个被卡在绞肉机里面,左手手指全部被绞碎,小臂有一半被锁在绞肉机钢管内。

救援人员小心翼翼地将绞肉机拆卸下来,但小孩子的手还卡在绞肉机的不锈钢钢管里面,必须在医院医生的配合下进行破拆。

男孩被送达北仑医院后,院方推荐将其送往骨伤科治疗更加权威的宁波市第六医院。与此同时,北仑消防中队联系宁波消防支队,派遣经验更加丰富的特勤消防中队对阳阳进行救援。

10时05分,宁波消防支队东部新城特勤中队

到达第六医院,同一时间小阳阳也到达第六医院。这时,阳阳左手小臂有一大半还卡在绞肉机钢管里。救援人员与医生商量后,决定在对阳阳进行手术的同时,将钢管破拆。

由于阳阳早上8点多刚吃过早饭,4个小时内不能对其进行麻醉,消防战士和医生只能不停地对阳阳进行安抚。

中午12时整,消防战士携带救援工具进入手术室,等阳阳麻醉效果开始发挥作用后,在医生的指导下,破拆了绞肉机钢管。

昨天晚上8点多,记者来到第六医院,阳阳还在手术中。“手术要很晚才能结束,具体情况还要等手术完后才知道。”阳阳妈妈说。

据了解,阳阳父母从外地来到北仑高塘菜场内做猪肉生意,已经10来年了。

### 提醒 远离“咬人”的机器

昨天下午记者在北仑高塘菜场看到,这里有不少肉类摊位,几乎每个摊位上都摆着一个绞肉机。摊主胡女士表示,她以前在老家的市场也碰到类似的情况,不过当时的绞肉机更大,也更危险,现在很多绞肉机都做了改进,但毕竟还是有危险。

消防部门提醒,处于好奇阶段的小孩喜欢用手进行感知,因此市民要提高警惕,不要让孩子离开视线范围。同时,市民利用榨水果汁、绞肉馅时,应将这类机器放至儿童碰触不到的地方,以防意外。

## 发现床底有只男人脚 九旬老太 镇静退出锁门擒贼

本报讯(记者 殷欣欣 通讯员 吴玲)一个刚从牢里出来的18岁惯偷,去一个90多岁的老太太家里行窃。没想到东西没偷成,却栽在老太太手里。

鄞州区五乡项隘村的李老太今年已经90多岁,但耳聪目明、头脑清晰,除了腿脚行动有些缓慢外,其他都挺好的。

8月19日下午3时许,李老太在自家小弄堂里散步,顺便到隔壁儿子家找孙子聊了会儿天。

等回到自家门口时,她发现原本闭着的纱窗门打开了,起初还以为是邻居来过,也没放在心上。

进门后,李老太发现地上放着一把湿漉漉的黑雨伞,便起了疑心。

李老太镇定地打量着自己的房间,发现平常放在抽屉里的盒子竟然在桌子上,里面的东西一团糟。地上隐隐约约有几滴水渍。细心的李老太顺着水渍观察,发现水渍从门口一路滴到桌子边,最后在床边消失了。

她又发现自己的枕头也有被动过的痕迹。想想自己小小的房间里除了床底下没有地方可以藏身,于是她微微低下头瞧了瞧床底,竟然发现了一只男人的脚。

确定有人藏在床底下后,李老太心里盘算着:硬拼肯定不行,一定不能惊动对方。于是,她镇静地退出房间,然后拉上门栓,上了锁,接着大喊“抓小偷”。隔壁李老太的儿子和孙子听到声音后马上跑过来堵门,附近邻居闻讯后也纷纷跑了过来,大家将整个房子都围住了,随后拨打了“110”。

床底的男子狼狈地从床底下爬出来,被门口的阵势吓破了胆,瘫坐在了椅子上。

几分钟后民警赶到现场,将男子抓获。

李老太说,前几天邻居家中刚被偷了700多元,近段时间她一直很留心,这次多留意了一下,没想到竟然抓到了小偷。

经审查得知,男子姓赵,今年18岁,曾因盗窃被判刑,去年6月份刚被释放。赵某交代说,本来想入室偷点东西,没想到就这么栽了。目前,赵某已被警方刑事拘留。

# 国家爱晚工程落户宁波



随着我国老龄化社会的来临,宁波老年人口呈快速增长趋势,至2013年,宁波常住人口中,60岁以上的老年人口已达117.9万人,占人口总数比达20.3%,预计到2016年,宁波老年人口将达到136万,每年净增约6万人,老年人口将占到常住人口总数的23%。宁波市区老年人口基数较大,且增幅日渐明显,社会化养老任务艰巨。

近日,爱晚集团在它山谷地设立宁波爱晚中心,标志着国家“爱晚工程”养老示范基地正式落户宁波。

“爱晚工程”是根据《中国老龄事业发展“十二五”规划》、《社会养老服务体系规划(2011—2015年)》及《关于加快发展养老服务业的若干意见》(国发201335号)等重要文件要求,为建设完善中国社会化养老服务体系,推进老年事业,提高老年人生活质量,实现社会和谐的重大民生工程。爱晚工程领导小组、爱晚工程国开行金融领导小组、爱晚集团、社会养

老工作委员会、爱晚专家工作委员会共同构成了爱晚工程的组织机构。爱晚集团在国务院、爱晚工程领导小组、国家开发银行等支持下,由国家工商总局批准,成为全国爱晚工程社会化养老产业的唯一企业平台。“爱晚中心”作为爱晚工程的核心组成部分,已在全国各省市选址建设20余个独具特色的大型综合社会化养老服务基地,吸收引进国内外先进的养老理念和管理模式,并向周边区域辐射,推动我国养老服务事业步入规模化、系统化、社会化、产业化、国际化的快速发展轨道。

宁波爱晚中心位于鄞州鄞江它山谷地,用地3000余亩,建筑面积80余万平方米,由文化旅游区、健康养生谷、休闲度假区三大园区构成。它山谷地已列入宁波市文化旅游建设重点项目并成为浙江省慢生活示范区,环绕它山谷地的樟溪河被评为宁波最美的母亲河,天然生态,风景优美。

宁波爱晚中心引入澳大利亚“颐康国际”安养服务健康管理体系,实现融文化教育、度假旅游、医疗康复、生活护理、健康休闲、生态农业于一体的“国家养老示范基地”。

陶子